

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі	«Послуги з утримання в чистоті будівель (у тому числі службових приміщень), дворів, доріг) (код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 90910000-9 - послуги з прибирання)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Якість послуги повинна відповідати державним нормам з охорони праці, інструкції з пожежної безпеки, нормам з охорони навколишнього природного середовища, Державним санітарним правилам і нормам, гігієнічним нормативам, нормам виробничої санітарії та вимогам законів України «Про охорону праці», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про відходи» та «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».</p> <p>Послуга передбачає надання виконавцем власними силами та засобами послуги з прибирання (утримання в чистоті будівель (у тому числі службових приміщень), дворів, доріг згідно з переліком робіт, визначеним Договором про закупівлю послуг за державні кошти за адресою замовника та підпорядкованих одиниць замовника.</p> <p>Зазначена послуга повинна забезпечити утримання приміщень та прилеглих територій замовника в належному стані. Якість послуги має відповідати вимогам діючих стандартів, технічних, санітарних норм, порядків і правил, встановлених законодавством України для даного виду послуги та відповідно до умов Договору.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням пункту 1 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, із застосуванням замовником розрахунку очікуваної вартості послуг методом порівняння ринкових цін визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної інформації на аналогічні послуги та становить 4382 650.00 грн.</p> <p>Розмір бюджетного призначення становить на дану послугу становить 4382 650.00 грн.</p>